
Výzkum spokojenosti rodičů 
Květen 2024



95% 95% 94%

80%

90% 92%

98%
95%95%

91%

99%
95%

90% 90% 91%
88%

91% 90%
95%

92%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Celkové hodnocení školy Školu by dále
doporučovali

Spokojeni s prací učitelů Spokojeni s komunikací
učitelů

2012 2017 2019 2022 2024

Velmi + spíše pozitivně

VÝZKUM SPOKOJENOSTI RODIČŮ  - celkový vývoj 
v letech 2012 – 2024

Velmi + spíše spokojeni Velmi + spíše spokojeniUrčitě + spíše doporučili



Atmosféra, přátelské prostředí, individuální a 
respektující přístup k dětem i rodičům

Celková filozofie, inovativní škola, učení v souvislostech, 
projekty, témata, propojování výuky 

Děti se těší, chodí do školy rády 

Moderní krásné prostředí, zahrada, výborná kuchyně

Důraz na dovednosti, kritické myšlení, komunikace, 
prezentace, vedení k samostatnosti, sebevědomí žáci

Anglický jazyk, vysoká úroveň už od nejnižších ročníků

Všichni rodiče celkem 70 
odpovědí

Další aktivity – farma, akce pro rodiče, 
výlety, sport, charita, zahraniční pobyty
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VZDĚLÁVÁNÍ V ČJ VZDĚLÁVÁNÍ V AJ RESPEKT K 
INDIV.POTŘEBÁM

KVALITA 
PEDAGOGŮ

KVALITA 
STRAVOVÁNÍ

KVALITA 
PROSTOR A 
VYBAVENÍ

PERSPEKTIVA 
ŠKOLY

Hodnocení kritérií – dané kritérium hodnotí velmi nebo spíše 
pozitivně

VÝZKUM SPOKOJENOSTI RODIČŮ srovnání 2017, 2019, 2022, 
2024

2017              2019 2022 2024
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